

## Керамічні підсвічники керамічного кольору з дерев'яними кришками

Спосіб упаковки: картонний розділювач або внутрішня коробка або будь-який ваш запит

Кількість головної коробки: 24 шт

Час виконання зразка: 5-7 днів

Час виробництва: 35 днів

### Деталі виробництва

Розмір	Номер товару: SGJF18080830 (16121308) Верхній діаметр: 103 мм Нижній діаметр: 98 мм Висота: 115 мм Вага: 364г Ємність: 630мл  Кришки: Діаметр: 105 мм Висота: 20 мм Готово: доступна будь-яка обробка поверхні клієнта МОQ: 1000 шт
Час вибірки	1. 5 днів, якщо існує форма та розмір 2. 15 днів, якщо потрібна нова форма або розмір
Упаковка	Звичайна упаковка, індивідуальна подарункова коробка, коробка з ПВХ, віконна коробка, кольорова коробка, біла коробка, etc.
Ємність продукту	500000 ~ 1000000 шт на місяць
Час доставки	Протягом 35 днів після підтвердження зразка та замовлення
Терміни оплати	Заздалегідь 30% депозит Т / Т та залишок на копії В / L
Відвантаження	Морським транспортом, повітряним транспортом, експрес-доставкою та вашим транспортним агентом
Особливості продукту	1. Рука зробив керамічну банку для свічок 2. Керамічна тара, придатна для використання в пабі, год оме , ресторани, готелі тощо 3. Професійне забезпечення якості для контролю якості 4. Конкурентоспроможна ціна та якість 5. Найшвидше відвантаження
Для вашого вибору	1. Будь-який друк логотипу на корпусі 2. будь-який кольоровий пофарбований, мороз, гальваніка, лазерний різьблений малюнок для фінішу 3. Спеціальний пакет, як термоусадочна плівка, кольорова подарункова коробка, біла подарункова коробка тощо 4. Відкрийте нову форму для скла, дерева, пластику або металу, як вам подобається 5. Різні розміри та форми відповідають вашим потребам

### Переваги та переваги

	Наші переваги	Ваші переваги
1. Досвід	20 років постачальник посуду	Бути довгостроковим і надійним партнером

<a href="#">2. Якість</a>	* Кваліфікована команда з контролю якості	Швидко створювати відомий бренд
<a href="#">3. Сертифікати</a>	* ISO9001: 2008 * Зелені та соціальні сертифікати відповідності * ASTM, CA65, FDA, LFGB, тест посудомийної машини	Забезпечення якості для споживачів
<a href="#">4. Зразок</a>	* Зразок готовий протягом 10 днів * OEM / ODM замовлення вітаються	* Забезпечити кваліфіковану масову продукцію * Гнучка підтримка нестандартного дизайну
<a href="#">5. Дизайн</a>	* Сильна команда дизайнерів * Щомісяця випускається 15 новинок	* Унікальний дизайн * Поліпшення конкурентоспроможності вашого ринку
<a href="#">6. Ємність</a>	* 20,00 квадратних метрів заводу * 14,4 млн штук щомісяця	* Для задоволення ваших масових замовлень * Скоротіть час доставки
<a href="#">7. Логістика</a>	У нас є своє <a href="#">власний</a> <a href="#">СОНЯЧНА СВІТОВА ЛОГІСТИКА (SZ) LIMITED</a>	* Безшовне спілкування * Уникайте забагато контактних точок * Оптимізація управління * Економія коштів побічно

## Зображення товару

---



---





Або для отримання детальної інформації. (Kate, wechat: 8613713814226)

**Заводський**

---





## Sample Room



## Factory show







**FAQ**

1) Чи можете ви робити друк на склі / кераміці?

Так, ми можемо. Ми можемо запропонувати різні способи друку: трафаретний друк, гаряче тиснення, кріплення наклейки, обмерзання, піскоструминна обробка тощо.

## **2) Чи можемо ми отримати ваші безкоштовні зразки про скло?**

Так, ви можете. Наші зразки безкоштовні лише для клієнтів, які підтверджують замовлення. Але фрахт за експрес є

на рахунок покупця.

## **3) Чи можете ви поєднати в одному контейнері безліч предметів у моєму першому замовленні?**

Так, ми можемо. Але кількість кожного замовленого товару повинна сягати нашого MOQ.

## **4) Якщо є якісні проблеми, як ви можете вирішити їх для нас?**

При вивантаженні контейнера потрібно оглянути весь вантаж. Якщо були виявлені будь-які поломки або дефекти, ви повинні зробити знімки з оригінальної коробки. Усі претензії повинні бути пред'явлені протягом 15 робочих днів після вивантаження контейнера. Ця дата залежить від часу прибуття контейнера.

## **5) чому ви обираєте саме нас?**

1. Ми маємо багатий досвід у торгівлі скляним посудом понад 20 років та найпрофесійнішу команду.
2. Ми маємо 10 виробничих ліній і можемо виготовляти 15 мільйонів штук на місяць, у нас суворі процеси дозволяють підтримувати рівень прийнятності вище 99%.
3. Ми працюємо з більш ніж 1800 клієнтами приблизно в 80 країнах.

## **6) Як щодо вашого MOQ?**

Різні види продукції будуть різними MOQ, для деяких виробів зі скла на складі прийнятні невеликі замовлення.

## **7) Скільки людей у вашому відділі досліджень та розробок?**

У нас є 5 професійних дизайнерів, і вони будуть розробляти 15 інноваційних дизайнів щомісяця.

## **8) Чи можете ви дати мені знижку щодо ціни?**

Ціна залежить від вашої кількості, якщо ви хочете хорошу ціну з невеликим замовленням, ви можете зробити більше кількості за один раз і залишити їх на нашому складі, ми зберігатимемо товар для вас, поки вам не знадобиться.

## **9) Ваші вироби можна використовувати в мікрохвильовці та духовці?**

Високе боросилікатне скло та висока температура використання до 500 ° C, тому дуже безпечно використовувати його в мікрохвильовій печі та духовці.

## **10) Чи безпечні ваші товари для щоденного використання?**

Звичайно, вся наша продукція проходить сертифікацію якості, FDA, SGS, CA pro 65, CE, тому, будь ласка, не турбуйтеся про це.

**Ласкаво просимо до вашого запиту і сподіваємось на співпрацю з вами найближчим часом**



## **інформація про компанію**

---

Шеньчжень Сонячний посуд Со., ТОВ є одним з китайських виробників скляного посуду.  
Забезпечення: глазурована кераміка, свічник, [www.okcandle.com](http://www.okcandle.com)

Shenzhen Sunny Glass Co., Ltd була заснована в 1992 році. Ми працюємо в цій галузі більше 20 років, як професійний виробник, ми спеціалізуємося на розробці скляного посуду, виробництві посуду, а також на експорті.

Наші лінійки продуктів варіюються від ручної роботи до машинного виробництва. Ми вже виробляли різні продукти, такі як скляний барабан, боросилікатне скло, чарка, ваза, скляна чаша, свічник, посуд, попільничка, посуд, поїлка тощо. весь посуд для щоденного використання, загалом існує понад 4000 різних стилів. У нас є відмінна команда дизайнерів для створення інноваційного продукту та строгий контроль якості для забезпечення якості.